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1953-09-03 Očakávanie: 
Brat Branham začal hovoriť  k žene na pódiu, „Veríš z celého svojho
srdca?“ Žena zastala niekoľko stôp od miesta, kde stál. Na jeho otázku
prikývla a zašepkala, „Áno.“ Pozrel sa jej do očí a začal opisovať jej
stav, „Máš niečo, čo ľuďom spôsobuje strach. Je to nervozita. Je to len
to obdobie života.“
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Menopauza, obdobie života ženy

Rebekah Branham Smith

Čítala som, že iba šťastných 15% žien považuje túto Zmenu za
bezpríznakovú. Nuž, tie sa majú. Čo sa týka zvyšných 85% z nás, môže
to byť čokoľvek medzi jemne otravnou až úplne vysiľujúcou zmenou. 

Dve tretiny z nás sú odsúdené trpieť návalmi tepla 5 alebo viac
rokov, ako sa úrovne našich hormónov dvíhajú a padajú aj šesťkrát za
deň, alebo u niektorých aj párkrát za hodinu. Potom je tam náladovosť,
depresia, plač, hnev, mdloby, búšenie srdca, nočné potenie, nespavosť,
bolesti  ramien  a  bokov,  strata  pamäte  a  všetko  ostatné  –  skutočne
bohatá paleta fyzických a psychických výziev. 

Nanešťastie  je  menopauza pre niektoré ženy ako strašidelná
prechádzka dlhou a tmavou alejou. V tieňoch číhajú démoni, syčia a
vysmievajú  sa  našej  mysli  s  hroziacou  katastrofou.  Každým krokom
zastrašujú trpiaceho až ku hranici zrútenia sa do temnoty neznámeho,
dokonca až do šialenstva. 

V  úryvku  na  začiatku  povedal  brat  Branham  žene  v
modlitebnom rade,  že  menopauza  je  niečo,  čoho  sa  ľudia  boja.  Je
jednoduché pochopiť prečo. 

Jeden zaujímavý fakt, na ktorý som nedávno natrafila, bol, že
priemerný vek pre menopauzu je dnes o 5 rokov skôr, ako to bývalo
pred tridsiatimi rokmi. 8 zo 100 žien teraz začínajú Zmenu pred 40tym
rokom svojho života. Faktom je, že ak ste vo svojich 40tich rokoch, tak
ak ste zatiaľ aj nemali žiadne fyzické príznaky, je možné, že ste vo fáze
známej  ako  predmenopauza  (príprava  na  menopauzu).  Skončenie
úplnej premeny do postmenopauzálnej ženy zaberie 7-10 rokov. 

Moja mama bola jednou z tých, ktorým začala menopauza vo
veľmi mladom veku. V deň, kedy som mala pochopiť, čo to znamená
byť ženou (a to mi dalo inšpiráciu napísať vám dnes tento list), mala
mama 42 rokov. Ja som bola typickou tínedžerkou, 15 ročná, rozmarná,
sústredená  iba  sama  na  seba,  náladová.  Pamätám  si,  že  som  si
všímala fakt, že matka, ktorá bola zvyčajne veľmi rezervovaná a jemnej
povahy s jemnými spôsobmi, sa začala niekedy veľmi zvláštne správať.
Jej trpezlivosť sa zmenšovala, jej karhania boli ostrejšie a prudkejšie,
ale  často  boli  nasledované slzami  –  jej  slzami.  A najzvláštnejšie  zo
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všetkého bolo,  že som ju často videla stáť pred otvorenými dverami
mrazničky bez zjavného dôvodu. 

V ten konkrétny deň moje výčiny a jej frustrácia naberali kolízny
smer. Mali  sme „potýčku“, ale vôbec si neviem spomenúť na príčinu
nášho nesúhlasu. Pamätám si, že sa to odohrávalo v kuchyni a myslela
som si,  že sme samé.  Akýkoľvek bol  už dôvod,  cítila som, že mám
navrch,  a  už  som takmer  v  argumentovaní  vyhrala,  keď  sa  zrazu v
chodbe vedúcej do jedálne objavil otec. 

„Sestra,“  (oslovenie,  akým  ma  oslovoval,  keď  som  bola  už
staršia, čo som aj preferovala pred detsky znejúcim „Belpy“), „môžem s
tebou chvíľu  hovoriť  v  druhej  izbe?“  Otočil  sa  a  smeroval  do  svojej
pracovne. Pozrela som sa na matku a ten uvoľnený výraz na jej tvári
bol  dosť  na  to,  aby  zapol  všetky  moje  „gombíky  zlého  nastavenia“
naraz. 

„Ok, vyhrala si,“  vyhlásila som, ako som sa obrátila a šla za
otcom. „Ja sa vždy mýlim a ty máš vždy pravdu. To je to, čo chceš
počuť?!“

Otec už zmizol za rohom a matka bola za mnou v kuchyni, ale
ja  som  pokračovala  vo  ventilovaní,  „Ospravedlňujem  sa,
ospravedlňujem  sa,  prepáč,  že  žijem,  prepáč,  že  dýcham,
ospravedlňujem sa za všetko, čo som urobila!“  Jednoducho som len
nevedela zavrieť ústa. Medzitým som prišla za otcom do jeho pracovne
a  stále  som  zo  seba  chŕlila  nezmysly.  Povedala  som  mu,
„Nepotrebujeme sa  rozprávať,  už  som priznala,  že  sa  mýlim!“  Otec
zdvihol ruku, aby prerušil moje bľabotanie. 

„Vlastne, v skutočnosti si mala pravdu,“ povedal mi s úsmevom.
Sotva som tomu mohla uveriť. „Poďme to povedať mame,“ bola moja
prvá reakcia, ale otec mi ukázal na stoličku, aby som si sadla. Sadol si
na svoju veľkú pracovnú stoličku a ja som sa usadila na podnožku pred
ním. Naklonil sa dopredu, až boli naše tváre veľmi blízko, a zašepkal,
„Nechajme mamu vyhrať a bude to naše malé tajomstvo.“ Nuž, nebola
som za to veľmi šťastná a výraz na mojej tvári nepochybne odrážal to,
čo  som cítila.  Povedal,  „Myslím,  že  by  sme sa  mali  porozprávať  o
nejakých veciach, ktoré sa práve teraz dejú tebe a tvojej mame. Tak,
aby si porozumela, čo spôsobuje vám obom to, ako sa cítite a prečo
konáte tak, ako konáte.“

Dnes  mám  51  rokov  a  prešla  som  cez  to  Obdobie  života,
ktorého  sa  ľudia  boja.  Ale  vďaka  rozhovoru,  ktorý  sa  udial  pred  36
rokmi, som sa toho nebála. Hoci som mala dosť príznakov, ktoré ma

MENOPAUZA,OBDOBIE ŽIVOTA ŽENY                                                     21

Slova  Božieho.  „Choďte  do  sveta  a  kážte  evanjelium  každému
stvoreniu.“ Takto ďaleko to malo ísť. „Tieto znamenia budú nasledovať
tých, ktorí veria, na celom svete a každé stvorenie, ktoré uverí.“ Vidíte,
ako sme sa dostali preč od toho? Iste, ale ona je za to zodpovedná.

Mt 9:20-22

A  hľa,  nejaká  žena,  ktorá  dvanásť  rokov  trpela  na  krvotok,
pristúpila odzadu a dotkla sa dole okraja jeho rúcha, lebo riekla sama v
sebe:  Len  keď  sa  dotknem jeho  rúcha,  budem uzdravená.  A Ježiš
obrátiac sa a vidiac ju povedal: Dúfaj, dcéro, tvoja viera ťa uzdravila. A
žena bola zdravá od tej hodiny.

***
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ak nič viac, len malá priateľská návšteva. My to tak ľahko zabúdame,
viete. A keď to príde do nášho vlastného domu, potom si to ceníme. A
musíme pamätať, iní si to tiež cenia. A rodina Wrightovcov, som si istý,
že si to bude ceniť. Viem, že by ste to urobili, keby ste poznali, aká je
tam situácia. Ale vy ste to nevedeli, tak preto som vám to teraz hovoril.

Choďte a navštívte rodinu Wrightovú a snažte sa povzbudiť Edith.
Nehovorte jej, že vyzerá zle. Povedzte jej, že vyzerá dobre, že bude v
poriadku. A ona bude v poriadku, ak budeme na ňu pamätať. Kvôli tomu
sme tu. Ona je naša sestra a my sme tu, aby sme v takýchto chvíľach
pamätali na to dieťa. Práve tak, ako ja chcem, aby niekto stál za mnou
a modlil sa za mňa, keď ja prechádzam cez svoje skúšky, a vy chcete,
aby niekto pamätal na vás.

A rodina Wrightovcov je dlho - sú to jedni z najstarších členov,
ktorí prichádzajú do tohoto zhromaždenia; Myslím, že oni a brat Roy
Slaughter  a  sestra  Slaughterová.  Videl  som ich  práve  pred chvíľou,
zakýval som na nich, keď vchádzali, myslel som si, keď som prechádzal
okolo rohu, „Koľko rokov už vidím brata a sestru Slaughterovcov sedieť
na svojom mieste v zbore, cez vzlety a úpadky a stále sa brodia ďalej.”
A rodina Wrightovcov a ako to... Ceníte si tých ľudí. Vidíte? Preukážme
im, že si ich ceníme.

65-1125 Neviditeľné zjednotenie Kristovej Nevesty

Čítal  som  tu  nedávno  v  Reader´s  Digest,  že  mladé  dievčatá
prechádzajú  menopauzou  a  muži,  cez  životnú  zmenu;  medzi
dvadsiatym a dvadsiatym piatym rokom prechádzajú cez svoj stredný
vek:  skazenosť!  Prečo?  Kvôli  vedeckému  výskumu  potravín  a  vecí,
ktoré odišli od prirodzených vecí, ktoré by sme mali dávať do svojho
tela. Nie sme nič iné ako kopa zomierajúceho skazenia.

No, tak isto je to i s cirkvou. To je ten istý stav. Ona je typom. Ona
má tie  isté  vzácne cnosti,  dané Duchom, aby si  udržovala Ducha a
Slovo a nikdy nespáchala cudzoložstvo s ničím zo sveta alebo niečoho,
aby  zostala  pannou  Slovu,  ako  žena  má  zostať  cnostná  svojmu
manželovi. Je to svätá zodpovednosť. Ctiť si Slovo svojho Pána je nad
všetky ľuďmi vytvorené vyznania, múdrosť, denomináciu; cirkvi je daná
tá zodpovednosť. Oni hovoria, „No, moja cirkev...“ Je mi jedno, čomu
verí tvoja cirkev. Ak je to v protiklade so Slovom Božím, drž sa preč od
toho. Biblia povedala, „Ježiš Kristus je ten istý včera, dnes i na veky.
Marek 16 povedal, „Tieto znamenia budú nasledovať tých, ktorí veria.“
Ak cirkev káže iné od toho... zomrite tej veci, buďte znovuzrodení do
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zaradili medzi tých 85% žien, ktoré som spomenula na začiatku tohto
listu, verím, že mi môj postoj a pohľad pomohli, aby bol ten čas Zmeny
relatívne pokojným obdobím môjho života. 

A ako sa s vami podelím s hlavnými bodmi, o ktorých so mnou
otec v ten deň hovoril, dúfam, že aj vy získate emocionálnu podporu,
ktorá  uľahčí  vašu  cestu.  Prekvapujúco,  o  mnohom  z  toho,  čo  mi
povedal,  sa len  teraz  v  lekárskej  komunite  začína  diskutovať  ako o
„našich najnovších zisteniach“. 

Prešlo tak mnoho rokov, že som si istá, že mi odpustíte, že si
nepamätám  možno  presné  slová,  ktoré  mi  povedal,  avšak  živo  si
pamätám prirovnania a určitú terminológiu, ktorú otec použil, a to pri
mne zostalo po celý môj život. Tu podávam svojimi vlastnými slovami
to, čo si pamätám z rozhovoru s ním:

Všetky ľudské bytosti prechádzajú vo svojich životoch cyklami.
Ženské obdobia sú zvyčajne založené na čísle 7, čo korešponduje s
princípom, ako mesiac mení svoje fázy každých 7 dní a vplýva to na
ženské reprodukčné rytmy a hormonálne pulzy.  Napríklad vo veku 7
rokov  začínajú  dievčatám vychádzať  trvalé  zuby.  Vo  veku  14  rokov
(začiatok tretieho cyklu)  prichádza menzes a dievča sa stáva ženou
schopnou mať vlastné deti.  21 je ten rozpuk života,  ale  vo veku 35
rokov  začína  obdobie  zostupu.  Okolo  42  rokov  (začiatok  siedmeho
cyklu) sa ženský reprodukčný cyklus začína vypínať a okolo 49 (ôsmy
cyklus – nový začiatok) končí menštruácia a žena už viac nemôže mať
deti. Vo veku 56 rokov vchádza do nového cyklu, obnovenej telesnej,
mentálnej a duchovnej pohody. Je to práve počas tretieho cyklu (vek
tínedžerky)  a  siedmeho  cyklu  (začiatok  menopauzy),  kedy  sa  deje
väčšina chemických a telesných zmien.  A preto sú to najemočnejšie
nestabilné roky našich životov. Puberta je všeobecne považovaná za
čas pozitívnej zmeny. Je to vtedy, keď naše telá zhromažďujú „energie“
(toto je slovo, ktoré otec opakovane počas svojho vysvetľovania použil)
z dôvodu zvládnutia tehotenstva a pôrodu. 

Ako mladé ženy, tešíme sa na svoju budúcnosť,  máme málo
zodpovedností  a  keďže  nemáme  dôvod  na  obavy  zo  zmien,  ktoré
pociťujeme, naše postoje sú poväčšine pozitívne. Chvíle napätia, ktoré
nevieme vysvetliť,  každý  mesiac  niekoľko  dní  telesného nepohodlia,
kolísanie nálad a vyrážky na tvári sú súčasťou rastúcich bolestí, ktoré
sa  učíme  znášať.  Avšak  väčšina  ľudí  nepovažuje  menopauzu  za
pozitívnu súčasť  cyklu života.  Zmeny, ktoré sa dejú v ženskom tele,
spôsobujú,  že  každý  pocit,  každý  prejav,  každá  odpoveď  môžu  byť
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tisícnásobne zintenzívnené. Potom, keď žena dosahuje kritickú úroveň
vo svojom telesnom a emocionálnom bytí, prichádza satan a snaží sa
manipulovať  jej  mysľou.  Z  tohto  dôvodu  je  to  nebezpečné  obdobie
života.  Otec  zdôraznil,  že  telesné  symptómy  menopauzy  sú  veľmi
reálne.  Záľuba  mojej  mamy  stáť  pri  dverách  mrazničky  mi  bola
vysvetlená takto: Ako sa zhromažďujú energie v mojom mladom tele, to
vytvára  telesnú  zmenu,  ktorá  spôsobuje,  že  môj  vnútorný  termostat
stúpa (tak, aby som sa v budúcnosti mohla stať inkubátorom). Otec to
prirovnal  k  niečomu,  čo  som  veľmi  dobre  poznala  –  maminmu
spoľahlivému a často využívanému tlakovému hrncu. Tak, ako som ja
bola vtedy v procese vytvárania,  „hromadenia“  pary,  aby som mohla
rodiť a stať sa rodičom, tak ona, na druhej strane, chladla, po tom, čo
čas varenia skončil. A všetci veľmi dobre vieme, čo ten malý ventil na
vrchnáku tlakového hrnca dokáže urobiť. Keď sa objavili náhle návaly
tepla a matka bežala ku mrazničke, bol to len malý únik horúcej pary,
takpovediac, znižovanie tlaku. Hoci to nebolo príjemné, v skutočnosti to
bola pre ňu pozitívna vec. Dozvedela som sa, že to môže trvať nejakú
chvíľu (pretože niektoré telá bojujú ťažšie než iné, aby si udržali  ten
vnútorný tlak), ale jedného dňa budú tie vitálne energie úplne uvoľnené
a bude ich môcť znova využiť. Nič sa v tomto procese nestráca, ale
bude pre ňu k dispozícii pre zaujímavé a napĺňajúce roky, ktoré pred
ňou ležia. Keď prejde cez túto Zmenu života, povedal otec, bude lepšou
než kedykoľvek predtým. „Lepšou než kedykoľvek predtým?“ opýtala
som sa. Uistil  ma, „Absolútne!“  Toto je fráza,  ktorú som si  spájala s
menopauzou  po  celý  môj  život:  LEPŠIA  NEŽ  KEDYKOĽVEK
PREDTÝM!  Vedela  som,  keď  prišiel  ten  môj  čas,  že čokoľvek  cítim
alebo  vidím,  sú  príznaky  ZMENY,  nie  problému.  Menopauza
znamenala,  že  som na svojej  ceste  stať  sa  lepšou než  kedykoľvek
predtým.  Otec  mi  tiež  hovoril  o  emočnom  „tenkom  ľade“,  ktorý  je
spájaný s menopauzou, a ako sa s ním vysporiadať. Pre ženu, ktorá je
vo svojej Zmene, každý deň môže priniesť rôzne (a často strašidelné)
symptómy,  s  ktorými  sa  musí  vysporiadať.  Myslí  si,  „Čo  bude
nasledovať?“ Tendencia je sústrediť sa na to prejsť deň za dňom. Otec
sa ma opýtal, „Skúšala si niekedy jazdiť na bicykli, keď sa pozeráš dolu
na cestu, ktorá je len tesne pred tvojím predným kolesom? Nedá sa to,
lebo sa začneš potácať a potom spadneš a pôjdeš rovno na kraj cesty a
do kríkov.“ 

Ako  často  si  myslíte,  že  neúmyselne  vytvárame  v  našich
životoch viac stresu tým, že sa nesprávne sústredíme na „práve teraz“
namiesto  hľadenia  „len  trochu  vpred“?  Lekári  dávno vedia,  že  stres
zvyšuje vážnosť telesných príznakov, ale vedeli ste, že štúdie dokázali,
že stres dokáže zvýšiť aj frekvenciu návalov tepla?
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Zabudol som to priniesť dnes ráno, niečo pre ich malého psa, ktorého
tam majú. Tak ja len... Ak budete náhodou prechádzať okolo nich, keď
budete odchádzať po zhromaždení.

A  teraz,  Edith,  Hattina  sestra,  ktorú  poznáme  ako  to  mladé
dievča, ktoré bolo od malička chromé. Ona je teraz žena a je vo veľmi
zlom stave. Asi pred rokom som tam išiel, keď mala svoju prvú periódu,
a  s  pomocou a  milosťou Božou som hneď zistil,  v  čom spočíva  jej
problém.  No,  skutočne,  aký  problém  je  s  tým  dieťaťom.  Ona  je  v
polohe, kde sú jej údy zrazené spolu, sotva ich môže pohnúť od seba.
To  je  obrovský  tlak  na  nervový  systém.  Ale  čo  to  je,  fyzicky  s  tým
dieťaťom nie je nič zlého, okrem toho, že utrpela detskú obrnu, keď
mala okolo šesť mesiacov. Ona kričala a plakala takmer celý svoj život,
až keď sme sa za ňu modlili pred mnohými rokmi, a odvtedy bola stále
šťastná, až doteraz, asi pred rokom. A teraz je to v skutočnosti prechod.
Inými slovami, zmena jej tela a jej nervy sú v takom strašnom stave. A
tá malá dáma si myslí, že zomiera, že nebude žiť, jednoducho z jednej
hodiny na druhú.

A viete,  zdravé,  silné  ženy  majú  strašný  čas,  niekedy  musia
dostať  hormonálnu  injekciu  a  ísť  do  ústavu  a  podrobiť  sa  terapii  s
elektrickými šokmi a všetkým možným, v takom čase.

Človek  prechádza  v  živote  dvomi  zmenami.  Sú to  premena  z
chlapca  na  muža;  zo  ženy...  z  dievčaťa  na  ženu.  Keď  majú  okolo
šestnásť, sedemnásť, stávajú sa trochu problematickí. A ak to s nimi
dokážete vydržať počas toho veku... Ja mám práve teraz dcéru v tom
veku,  Rebeku.  Modlite  sa  za  ňu.  A  Billy...  Ó,  každý  jeden  z  nás
prechádzame cez ten bláznivý vek. A tak to s nimi musíme vydržať,
uvedomujeme si, že to je niečo, cez čo oni musia prejsť.

A teraz,  Edith  pri  tejto  zmene  po  siedmich  rokoch...  Každých
sedem rokov sa váš život mení.  Tak sedem krát sedem, vidíte, a to
spôsobuje, že je to trochu ťažké. To je kompletná zmena a to trápi ženy.
Muži sa obyčajne v tom čase začnú divne správať a niekedy opúšťajú
svoje ženy. Ale ženy sú potom neplodné. Všetci cez to prechádzame a
musíme  pamätať,  že  to  sú  veci,  v  ktorých  musíme  znášať  jeden
druhého a rozumieť tieto veci.

A malá Edith sa dostala do tohoto stavu a dosť schudla a vyzerá
zle.  A poviem  vám,  niekedy  večer,  nie  všetci  naraz,  ale  len  malá
návšteva... Oni sú pri nej dňom i nocou. Malá návšteva z tohoto zboru a
z iných zborov, sesterských zborov, ktoré sú tu, niekto z vás choďte tam
a navštívte rodinu Wrightovú. Som si istý, že si to budú ceniť. Len tam
zájdite, poseďte si s nimi a porozprávajte sa s nimi, potraste si ruky a -
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zomrieť, že je chorá na všetko možné, vidíte... Nejdeš zomrieť! Povieš,
„Ako to môžem urobiť, brat Branham?“ Zober len Jeho Slovo a postav
sa  raz  naň.  Stoj  na  tom Slove  a  uvidíš,  čo  sa  bude  diať.  Povedz
diablovi, že je klamár. Bola si v prechodoch po všetky tieto roky, máš
okolo  päťdesiatsedem rokov.  Odstúp  od toho,  to  je  diabol!  Chyť  sa
Božieho Slova a povedz, „Jeho sinavicami som uzdravená.“ Dívaj sa,
čo sa bude diať. Potom prestaneš myslieť, že máš srdcovú porážku a
všetko možné. Nemáš žiadnu srdcovú porážku, ani nič z toho. To je
klamstvo. Nemáš to. Ver len Božiemu Slovu. To je ono.

62-0628 Väčší ako Šalamún je tu

No,  ja...  Si  mladá  žena  a  si  nervózna.  Ale  to  je  len  to  tvoje
obdobie života, ktoré ťa zasahuje, aby si bola v tomto čase nervózna.
Choď, ver. Ilúzie, všetci ti hovoria, „Daj sa dokopy. Nič na tom nie je...“
Ale oni klamú. Niečo nie je v poriadku. Je nad tebou tmavý tieň. Tak
veru. Ako môžeš ísť dolu cez... Ak ideš dolu cez budovu alebo tmavú
uličku. Musí byť niečo, čo musí najprv vystrašiť tie nervy, predtým, ako
sa zľakneš. Obyčajne by si to neurobila. Je okolo teba temnota.  Ale
chcem ti  teraz povedať;  opustilo  ťa to,  ako tu  stojíš.  Ak chceš veriť
Bohu... Choď a ver z celého svojho srdca, uzdrav sa. Budeš v poriadku,
sestra. Len pokračuj. No, môžeš byť v poriadku. 

63-0605 Väčší ako Šalamún je tu 

A  ako  niektoré  z  vás  sestier,  ktoré  prechádzajú  časom
menopauzy  a  dávajú  vám  tieto  hormonálne  injekcie.  Nerobte  to.
Dôverujte len Bohu. Hormón je divoká bunka a tým len do seba strkáte
rakovinu.  Rozumiete?  Ja  nie  som...  Lekári,  nemyslite  si,  že  sa  tu
snažím zaujať vaše miesto. Ale stretol som toho v modlitebných radoch
príliš veľa. Rozumiete? Takže tá vec, ktorú treba urobiť, je len položiť
svoju vieru v Boha. A váš skutočne dobrý,  čestný lekár,  váš domáci
lekár vám povie, že je to pravda. Majte len vieru v Boha a dôverujte Mu.
On vás prevedie tieňmi. On je vždy tu, aby vám pomohol. To je pravda.

63-0707M Obžaloba

Prv by som sa chcel opýtať, či je tu niekto z rodiny Wrightovcov,
Hattie alebo Orville alebo niekto -  Hattie.  Je s tebou Orville,  Hattie?
Dobre, opýtaj sa ho, či  by sa mohol zastaviť u mňa, ihneď, ohľadne
toho,  čo  som mu povedal,  vieš.  Nech sa  u  mňa zastaví,  ak  môže.
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Mnohé ženy sa rozhodli oneskoriť svoju menopauzu a zvolili si
hormonálnu  substitučnú  terapiu  (mix  estrogénu  a  progesterónu)  ako
prostriedok,  ktorý  im  pomôže  vyhnúť  sa  fyzickým  a  emočným
nepríjemnostiam Zmeny. Po prečítaní citátov na túto tému, ktoré som
priložila k tomuto listu, možno budeš zvažovať svoje možnosti. Chcem
ťa uistiť, že máš viacero možností, ako ti len tvoj lekár hovorí alebo o
nich dokonca vie.  Jeden z  prvých príznakov menopauzy,  ktoré  som
zakúsila ja, bolo nočné potenie, ktoré ma vyčerpávalo. Po rozhovore s
veľmi  rozhľadeným  vlastníkom  miestneho  obchodíku  so  zdravou
výživou som začala užívať  denné dávky  oleja  zo semien z čiernych
ríbezlí.  Po  troch  týždňoch  boli  nočné  potenia  už  len  históriou.
Samozrejme,  tvoje  potreby  môžu  byť  iné  ako  moje,  ale  ak  hľadáš
prírodnú alternatívu k hormonálnej substitučnej liečbe, na trhu je mnoho
kníh s tipmi, ktoré ti môžu pomôcť vybrať si medzi množstvom byliniek
a produktov na rastlinnej báze, ktoré sú k dispozícii. 

Pamätaj, menopauza nie je koniec života, ale Zmena života, a
každá zmena je výzvou. Možno nebudeš schopná sa usmievať počas
tvojej  cesty cez toto,  ale nenechaj  satana, aby mal nad tebou svoju
ruku. Udržuj si na svojej tvári úsmev a pamätaj na toto: Si na ceste stať
sa LEPŠOU NEŽ KEDYKOĽVEK PREDTÝM! Ver tomu! 

     
    ***

Úryvky  z  modlitebných  radov  brata  Branhama  ohľadom
menopauzy a rozpoznania od Ducha Svätého:

51-0727 Cirkev živého Boha

Ako  sa  máš,  sestra,  vidím,  že  si  veriaca.  Si  už  nejaký  čas
znepokojená,  však?  Máš  na  mysli  niečo,  čo  ťa  znepokojuje.
Samozrejme, obdobie života, v ktorom žiješ, je jedna vec, ak rozumieš,
o  čom  hovorím;  to  ťa  celú  veľmi  rozrušilo.  Vieš,  o  čom  hovorím,
menopauza. To spôsobuje, že si na tom tak. Satan ti klame. On sa ťa
snaží prinútiť, aby si si myslela, že nič s tebou nie je v poriadku, že sa
to nezlepší, a núti ťa, aby si si myslela, že tvoj čas je blízko, núti ťa
niekedy premýšľať, že si prekročila hranicu. Ale to je nesprávne. A tiež
trpíš nádorom, že? Aha. Bola to pravda? Bola to všetko pravda? No,
čokoľvek som povedal, to bola pravda. Ja ťa nepoznám, však, pani? Ja
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ťa  vôbec nepoznám. Sme si  cudzí.  A to  bola  pravda.  A to,  čo bolo
povedané, by mohlo byť zjavené len nejakou nadprirodzenou bytosťou.
Je to tak? Uveríš mi ako Jeho prorokovi? Potom príď sem a dovoľ mi
položiť na teba ruku. Otče, je to napísané v Slove, posledné slová z úst
nášho  Majstra;  On  povedal,  „Tieto  znamenia  budú  nasledovať  tých,
ktorí  veria.  Ak  položia  svoje  ruky  na  chorých,  uzdravia  sa.“  Bože,
požehnaj túto ženu, ktorú dnes večer držím za ruku. A ty, démon, ty si
sa ju snažil  držať.  Ale dnes večer si  pred týmto publikom odhalený.
Skryl si sa do nej vo forme nádoru. Myslel si si, že by si sa mohol skryť
pred lekárom.  Ale  nemôžeš sa  skryť  pred  Bohom.  Nemôžeš  sa  Mu
vyrovnať.  Prichádzam  reprezentovať  Ježiša  Krista  z  Golgoty,  ktorý
získal víťazstvo nad tebou a nad celým tvojím druhom. A dnes večer
prijímam autoritu skrze poverenie, ktoré mi dal Anjel Boží, ktorý je teraz
prítomný, aby bol toho svedkom. Nemôžeš ju dlhšie držať. Vyjdi z nej v
Mene Ježiša Krista. 

50-0100 Choroby a trápenia

Ale  pán  Brown povedal,  „Zídite  do  suterénu,  brat  Branham,  z
auditória.“  On  povedal,  „Mám  tu  dole  prípad,  aký  ste  ešte  nikdy
nevideli.“  No, išiel som dolu, keď som odpočíval. Videl som niekoľko
hrozných vecí, ale nikdy som nevidel nič také. Bol som v ústavoch, kde
mladé ženy použili  záchodové misy a natierali  si  to na tvár, šialené.
Videl som hrozné veci, ale nikdy nič také. Na podlahe ležala žena, asi
tridsaťročná,  tridsaťpäťročná,  silne vyzerajúca žena.  A jej  nohy trčali
takto hore a krvácali. 

Na schodoch stál muž, jednoducho starý dobrý brat z Arkansasu,
ktorý  mal  oblečený  overal  a  modrú  košeľu.  Priatelia,  poviem  vám,
niekedy pod tým bijú tie najlepšie srdcia. To je pravda. To je pravda,
verím.  Nemám  rád  žiadne  predstieranie.  Mám  rád  skutočných
staromódnych mužov a ženy (to je pravda.) Bohom spasených, dvakrát
narodených. A on tam stál a mal oblečené staré vyblednuté oblečenie.
Povedal  som...  Išiel  som dolu.  Povedal  som,  „Ako  sa  máte?“  A on
povedal, „Dobrý večer. Ste brat Branham?“ Povedal som, „Áno, pane.“
Povedal, „Myslel som, že ste.“ Usporiadatelia tiež prišli dolu. Na jednej
strane mali kopu šialených ľudí.

Ale túto ženu nemohli nikým udržať. Potrebovali asi osem alebo
desať mužov, aby ju priviezli. Nemohli ju priviezť v sanitke. Nedali by ju
do sanitky. A poslali tam niekoho s autom a ona rozkopala všetky okná
na aute a tí  chlapi sa ju snažili  udržať v aute. A tam bola, ležala na
chrbte. Doktor jej dal niekoľko injekcií na predčasný prechod, a to ju

MENOPAUZA,OBDOBIE ŽIVOTA ŽENY                                                     17

58-0309E Pôjde cirkev preč pred súžením? 

Si trápená nervovými problémami, že? To je duševná nervozita.
Si skutočne slabá, trpíš záchvatmi, zvlášť neskoro popoludní. Dokonca
ti  Satan povedal,  že stratíš rozum. To je pravda. Ale to je klamstvo.
Budeš v poriadku. Nie je to nič iné, len určité obdobie života, do ktorého
prichádzaš;  to je menopauza. Každá žena k tomu musí prísť,  ale ty
budeš teraz v poriadku. Veríš môjmu slovu? Potom choď, ďakuj Bohu a
spievaj piesne a raduj sa a buď uzdravená.

V poriadku, pani. Aj tebe som cudzí. Zvláštna vec, keď som jej to
povedal, teba to opustilo v tom istom čase, pretože to je presne to, v
čom bol tvoj problém, nervozita. No, choď svojou cestou a ver z celého
svojho srdca a uzdravíš sa. Amen. Choď a ver z celého svojho srdca. 

58-0519 Život 

Otec Ho poslal preč z domu Marty a Márie, Lazára, a On sa vydal
na cestu. A oni poslali pre Neho, aby prišiel, keď Lazár ochorel. On to
ignoroval a išiel ďalej. Oni znovu poslali a On to ignoroval a išiel ďalej. A
nakoniec sa On obrátil a povedal, „Lazár zomrel. A kvôli vám som rád,
že som tam nebol.“ Prečo? On vedel, čo sa stane. On povedal, „Ale
idem, aby som ho zobudil.“ Sledujte Ho pri hrobe. „Otče, ďakujem Ti, že
si ma už počul. Ale len kvôli týmto, ktorí tu stoja, som to povedal. Lazár,
vyjdi von.“ A ten človek sa postavil na svoje nohy a znovu žil. 

On nikdy nepovedal nič o tom, že je slabý a že Ho opustila moc.
Ale keď sa žena dotkla Jeho rúcha, povedal, „Vyšla zo mňa moc.“ Ktorý
je  najväčší  zázrak?  Vzkriesiť  štyri  dni  mŕtveho  muža  alebo  zastaviť
krvácanie z menopauzy? Jeden z nich Ho oslabil. Prečo? To nebol Boh,
ktorý  použil  svoj  dar.  Bola  to  tá  žena,  ktorá  použila  Boží  dar.
Rozumiete? Takto Mu Otec ukázal, čo má robiť. On išiel a urobil to a
týmto  iným spôsobom to  urobila  tá  žena.  No,  On  nikdy  nepovedal,
„Videl  som videnie.  Budeš  v  poriadku.“  On povedal,  „Tvoja  viera  ťa
zachránila. Tvoja viera, nie to, čo mi Otec ukázal, ale to, na základe
čoho si ty konala.“ To je to, čo Ho oslabilo. 

61-1231M Musíte sa znova narodiť

Odvážte sa zobrať Božie Slovo a stojte tam a hovorte, že je to
tak!  Nech tu  táto  malá  biedna nervózna žena,  ona si  myslí,  že  ide
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Rozumieš?  Amen.  No,  choď  svojou  cestou  radujúc  sa.  Povedzme,
„Chvála Pánovi.“ Čo ak by som...?... uzdravil... teba, brat, ale ak by si
bol v takom stave, znamenalo by to niečo pre teba. Nemôže to obstáť v
prítomnosti  Božej.  Boh tak  povedal.  Tým je  to  vybavené.  Práve tak
pravdivé,  ako On pozná tvoje srdce.  On povedal  tie slová.  Dokonca
povedal,  že  tu  vezme  Bibliu  a...?...  dokáže  to.  Tu  to  On  všade
potvrdzuje. 

57-0611 Život je Uzdraviteľ

Máš  ženský  problém,  si  nervózna,  máš  problémy  so  srdcom.
Srdcové ťažkosti skutočne nie sú srdcovými ťažkosťami, je to nervózne
srdce.  Zvyčajne  po  najedení  sa  a  ľahnutí  si  máš  s  tým  problémy:
búšenie a takto to pokračuje. To je pravda. To je pravda. Je to nervózne
srdce,  namiesto  srdcových  problémov.  Si  nervózna.  Máš  s  tým
problémy, odkedy si prešla obdobím života s menopauzou. Bola si dlho
nervózna. Si hlboký mysliteľ. Stále prekračuješ mosty, skôr, ako sa k
nim dostaneš, a plánuješ niečo, čo sa nikdy nestane. To je presne tak.
Berieš si na seba bremená iných ľudí a nikdy to nedopadne dobre...
Odhoď tú vec a prijmi Ježiša. Urobíš to teraz? Potom sa to búšenie
zastaví a budeš v poriadku. Veríš mi ako Božiemu sluhovi? Pane Bože,
požehnaj túto ženu, ktorú žehnám v Mene Pána Ježiša na Jeho slávu.
Veríš? Maj vieru v Boha. Všetky veci sú možné tým, ktorí veria. 

55-1119 Vykupiteľ, Vykúpenie 

Teraz len na chvíľu, aby som s tebou chvíľu hovoril. Či sme si
navzájom cudzí. My tu stojíme a nikdy sme sa nevideli, ale Boh nás
pozná,  však? Ty  neveríš,  že ti  čítam myšlienky,  však? Nie,  ty  tomu
neveríš. Nemám to ako urobiť. Boh pozná tvoju budúcnosť. Ja nie. Ale
ty trpíš nervovým stavom. To je pravda. Je to len obdobie života, ktorý
spôsobuje, že to máš. To je pravda. Máš tmavý tieň. Možno to neodíde
zo dňa na deň, ale  maj  vieru.  Potom máš tiež problémy s chrbtom,
však? Je to tak. Nie je to pravda? No, všetky pochybnosti sú teraz preč,
že? Tu, dovoľ mi povedať ti  ešte niečo, aby si vedela, že som Boží
služobník. Niečo nie je v poriadku. Máš nádor. Je to pravda? Môžem ti
povedať, kde to je? Pod pravým prsníkom. Je to pravda? Vidíš, vidíš,
vidíš? No, veríš mi, že som Jeho prorok? Potom choď, raduj sa a buď
šťastná,  uzdravíš  sa,  keď  budeš  veriť  v  Pána  Ježiša.  Povedzme,
„Chvála Pánovi.“  [Zhromaždenie hovorí,  „Chvála Pánovi.“-pozn.prekl.]
Maj teraz vieru. 
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dostalo do tohto stavu. A tam bola, ležala na chrbte. A povedal som,
„No,  vyjdem a  uvidím,  či  ucítim  nejaké  vibrácie.“  On  povedal,  „Brat
Branham, nechoď tam.“ Povedal, „Ona by ťa zabila.“ Povedal som, „Ó,
myslím, že nie,“ práve takto. A ja som odišiel. Ležala tam, dívala sa na
mňa,  tak  trochu  žmúrila  a  civela.  A  povedal  som,  „Dobrý  večer.“
Nepovedala  ani  slovo.  Chytil  som ju  za  ruku.  Povedal  som,  „Dobrý
večer.“ Povedal, „Ona ani nevie, ako sa volá, brat Branham. Nevie to už
dva roky.“ 

A chytil som ju za ruku. A práve z Božej milosti som bol náhodou
v strehu. Strhla ma takto oboma rukami a asi by mi dolámala kosti. A
trhol som nohou a chytil ju rovno cez hruď. Ona ma len stiahla dolu.
Odtrhol som sa od nej.  A potom, keď som od nej vybehol,  aby som
vyšiel na schody, uvidel som pohľad, aký som nikdy predtým nevidel.
Tá  žena  s  dvomi  končatinami,  ktoré  takto  trčali  vo  vzduchu,  ma
prenasledovala posúvajúc sa po na chrbte ako had. Mohli ste ju počuť
takto sa plaziť po zemi. No, to je diabol. Môžete povedať, čo chcete, ale
tá žena bola zviazaná diablom. Prišla ku mne na chrbte ako had a ona
sa tam dostala a udrela takto o podlahu. Otočila sa a položila svoje
veľké silné končatiny oproti... takto kopla. Bola tam lavička. Udrela ju
hlavou; krv jej vyletela z boku hlavy. A ona z toho kúsok odlomila. A
chytila to do ruky, hodila to do svojho manžela a to vrazilo do múra. A
omietka padla zo steny, kde do nej zasiahla takou hroznou... Maniak,
asi dvadsaťnásobok svojej sily, pravdepodobne... A tam tá veľká... Ona
bola každopádne poriadna, silná žena. A potom začala vydávať ozaj
čudný zvuk, takto, „Eeeeee, eeeeee“. Pozrel som sa na ňu a pomyslel
som si,  „No, nikdy som nič také nevidel...  Nech sa Boh zmiluje nad
takou úbohou ľudskou bytosťou.“ A ten muž začal plakať. Podišiel ku
mne, objal ma a povedal, „Brat Branham, takže hovoríš, že tam nie je
žiadna  vibrácia?“  Povedal,  „A  ja  neviem,  čo  budem  robiť.“  On  sa
jednoducho zosypal a plakal. Povedal, „Ona má doma päť malých detí.“
A povedal, „Ja... ona bola dobrou ženou.“ Povedal, „Ona kyprila hrudy
hliny  a  pomáhala  mi  pestovať  bavlník.“  A povedal,  „Keď  ochorela,“
povedal, „urobil som všetko, čo som mohol, predal som svoju farmu.“ A
povedal, „Aby som ju sem dostal, brat Branham, zostala mi jedna vec,
pár mulov. A predal som ich, aby ju brat mohol priviezť dvesto míľ, aby
ju priviedol  sem dolu.  A teraz  vykopla okná na aute,  preto  jej  nohy
krvácajú.“ Povedal, „Už dva roky sa nepostavila z postele a nevie ani,
ako sa volá.“ Povedal som, „No, brat, iste, Boh ju môže uzdraviť.“ 

A v tom čase sa obrátila. Povedala, „William Branham, nemáš so
mnou nič spoločné. Priviedol som ju sem.“ On povedal, „No...“ Povedal
som, „To nie je ona. To je ten diabol, ktorý z nej hovorí.“ To je pravda.
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Oni rozpoznávajú. Oni to vedia. On povedal, „No, brat Branham, to je
prvé slovo, ktoré povedala za dva roky.“ Povedal som, „Diabol práve
použil jej pery, presne tak, ako to bolo v prípade legióna.“ Išla a plazila
sa smerom ku mne a povedala, „Nemáš so mnou nič spoločné,“ takto
sa plazila. 

Povedal  som,  „Brat,  veríš  tomu  príbehu,  ktorý  si  ma  počul
rozprávať  o  príchode  toho  Anjela?”  On  povedal,  „Z  celého  svojho
srdca,“ povedal, keď ma objal. Vykročil som ku schodu a z celého srdca
som sa modlil k Pánovi Ježišovi. Povedal som, „Bože, pozri sa na tú
úbohú  ženu,  doma sedí  päť  malých  nevinných  detí,  nemajú  matku,
jedno dojčené dieťa.“ Povedal som, „Čo sa môže stať? Ó, Bože, zmiluj
sa.“ A prišiel Duch Pánov. A požiadal som diabla, aby tú ženu opustil.
Keď som sa otočil, povedal som, „Teraz tomu veríš?“ On povedal, „Z
celého srdca.  Čo s  ňou mám urobiť,  brat  Branham?“  Povedal  som,
„Vezmi ju späť. Vezmi ju rovno naspäť do sanatória.“ Povedal som, „Ak
nepochybuješ o jedinej veci, ktorú som ti povedal, sleduj, čo sa stane.“

O dva mesiace som bol v Jonesboro v Arkansase, kde sa dialo
mnoho vecí. V meste sa zhromaždilo asi dvadsaťosem tisíc ľudí. A ja
som hovoril a videl som, ako sa na mňa tlačí alebo máva rukami nejaká
žena. Ona povedala, „Či ma nepoznáš, brat Branham?“ Povedal som,
„Nie, madam.“ Ona vykročila a všetci... Povedala, „Ja... Vy všetci, všetci
mi  prepáčte.“  Povedala,  „Chcela  som  ťa  len  vidieť.“  A  videl  som
niekoho, ako sa tam smial,  to bol  jej  manžel.  A ona tam sedela tak
normálne a v poriadku, so svojimi piatimi malými deťmi, tak dokonale,
ako len mohla byť. Vzali ju späť. Ona ani raz nekopla do auta, keď išla
naspäť. Vrátili ju späť do očalúnenej cely. Na druhé ráno ju išli nakŕmiť
a ona stála. A na štvrté, tretie alebo štvrté ráno ju prepustili ako zdravú
osobu a  poslali  ju  domov k svojim deťom.  „Ježiš  Kristus  je  ten istý
včera, dnes i naveky.“ 

53-0903 Očakávanie

V poriadku. Poď, sestra, veríš z celého svojho srdca? Máš niečo,
čoho  sa  ľudia  boja.  Je  to  nervozita,  práve  to  obdobie  života.  Ježiš
Kristus  ťa  uzdravuje.  Choď  ďalej,  raduj  sa,  buď  šťastná  a  hovor,
„Chvála Tebe, Pane Ježišu.“ 

53-1129E Svedectvo
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je presne tak. To je všetko, čo na tom je... Ale vidíte, všetko nalievanie
oleja, všetko dupanie, kopanie, všetko hlasné kričanie by neurobilo nič
dobré. Je to pravda, ktorá vás robí slobodnými. To je pravda. „Poznáte
pravdu a pravda vás vyslobodí.“ To je pravda. 

57-0519E Láska

Veríš, že Boh ťa uzdraví, pani? No, pozri, sestra. Je to skôr ako
skľúčenosť.  Len mi  dovoľ  niečo sa ťa opýtať.  Obyčajne  to  bolí...?...
Zvlášť,  keď  začne  zapadať  slnko.  Dostaneš  veľmi  unavený  pocit.
Niekedy si myslíš, že strácaš rozum. Padajú ti veci a...?... To je pravda.
Nečítam ti myšlienky, ale to je pravda, že? V poriadku. No, vidíš, niečo
ťa tu pozná. Predtým, ako si prišla na toto zhromaždenie, modlila si sa,
aby si sa dostala do radu, aby si to prijala. Chcela si miesto, kde by si si
mohla položiť nohu. Je to presne to, o čom hovoríš? To je to, čo si verila
a za čo si chcela, aby som sa modlil? No, ako som vedel, za čo si sa
modlila a čo hovorila? Viem predtým, ako si prišla, čo si robila v dome?
Niečo mi tu hovorí, je to tak? To je Boh. On ťa chce uzdraviť. On to
urobí práve teraz. Veríš tomu? To ťa teraz opustí.  To nemôže stáť v
Jeho Prítomnosti. Nie. To tam nemôže stáť. Opustí ťa to. Ale teraz, ak
budeš stále veriť, vždy to zostane od teba preč. Ak nie... Vidíš?

Ja... Rozumieš, čo to je, sestra? Koľko máš rokov? No, vieš, čo
mám na  mysli?  Rozumieš?  Je  to  menopauza,  sestra.  Je  to  zmena
života.  Rozumieš?  Máš  len  všetky  možné  pocity.  Naozaj  nie  je  nič
mimo.  Hormóny  v  tvojom  tele  ustávajú  a  už  sa  viac  neuvoľňujú.
Nenechaj lekára, aby ti dal nejaké hormóny. To je prvý prípad prijatia
rakoviny, to sú bunky, ktoré do teba vkladajú. Držte sa od nich preč.
Choď  rovno  ďalej;  ver  Bohu.  Čo  je  rakovina,  ak  nie  rozmnoženie
buniek. Hormóny sú ako...  To, čo robíš, ako keby si užívala drogy a
potom to  od  teba  zoberú.  Ó,  ty  nevieš,  čo  máš  robiť.  Tvoje  telo  v
skutočnosti  vylučuje  hormóny  a  teraz  už  hormón  nevylučuje.
Rozumieš? A to... Je to prirodzená vec. Po chvíli bude po všetkom. Ale
teraz ťa diabol privedie do šialenstva, ak môže. Ale nedovoľ mu to robiť.
Pozeraj  sa  teraz  na  Krista  a  buď  uzdravená.  Ó,  Bože,  táto  úbohá
nervózna bytosť,  ktorá tu  stojí,  jej  úbohé malé ruky  tancujú okolo a
vedia, že diabol sa ju snaží dostať do zovretia. Ty, diabol, rozkazujem ti
v Ježišovom Mene, aby si z tej ženy vyšiel. Nechaj ju. A ako som na ňu,
ako veriacu v  Ježiša  Krista,  položil  svoju  ruku,  nechaj  túto  ženu na
pokoji v Mene Ježiša Krista.

No, pozri sa teraz hore. Teraz je to preč. Ty si teraz pokojná. Cítiš
sa  v  poriadku,  že?  Zodvihni  ruku,  ak  je  to  tak.  Áno,  si  uzdravená.
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A nedávno prišla jedna pani, ktorá hovorila, že jej niekto povedal,
že má sedem diablov. Ďalšia osoba jej povedala, že ich má len päť, a
ona chcela vedieť, kam odišli tí dvaja. Úbohá žena, úplne odrovnaná,
takmer, sadla si do miestnosti, vyzliekla si pančuchy a vyložila si nohy
na stoličku. Povedala, „Ja som niekoľko dní nejedla a nebudem jesť,
kým nezistím,  čo  sa  stalo  s  tými  diablami.“  Povedala,  „Čo  sú  oni?“
Povedal  som,  „Neviem,  netuším.“  Povedala,  „No,  jeden  kazateľ  mi
povedal,  že mám sedem diablov,  a tá druhá kazateľka povedala,  že
mám len piatich.  No, tí  dvaja sú niekde preč.“ No, vidíte? A prišla...
zostala tam v dome asi dve hodiny, kým Boh začal hovoriť a povedal,
„Pani, počúvaj. Prišla si zo St. Louis.“ Ona povedala, „Áno. Ako si to
vedel?“  Povedal  som,  „Tvoj  manžel  je  v  polícii.“  „To  je  pravda.“  A
povedal som, „Bývala si milou domácou paňou.“ Povedala, „Je to tak.“
Povedal som, „Nedávno začal tvoj dom vyzerať ako chliev ošípaných.“
Povedala,  „To je pravda.“  Povedal  som, „Tvoja dcéra je teraz tam a
stará sa o tvojho manžela.“ Povedala, „To je pravda.“ Povedala, „Kto ti
to povedal?“ Len som stále hovoril, pretože to bolo vo videní. A povedal
som, „Išla si dolu na jedno miesto. Najprv si išla k lekárovi.“ „Áno.“ „On
ti dal injekcie.“ „Áno.“ „Tie injekcie sa nazývali hormóny.“ „Áno.“ Povedal
som, „Išla si dolu na jedno miesto a povedali ti, že máš diablov.“ „Áno.“
„Pretože si mala skutočne divný pocit.“ „Áno.“ „Poslali ťa do Kalifornie.“
„Áno.“ „A nejaký muž ti povedal, že máš sedem diablov.“ „Áno.“ „Išla si
za jednou ženou. Povedala, že máš piatich diablov.“ „Áno.“ „A povedali
ti, aby si prišla ku mne.“ „Áno, je to tak.“ Povedala, „Ako si to vedel?“
Povedal som, „Duch Svätý to tak povedal.“ Povedal som, „V prvom rade
nemáš žiadnych diablov, to je pravda.“ Povedala, „Nemám?“ Povedal
som,  „Nie.“  Povedal  som,  „Pani,  iste  vieš,  že  tvoja  matka  prešla
menopauzou. To je menopauza, niečo prirodzené.“ A ja som povedal,
„Na čo si myslíš, že sú tie hormonálne injekcie?“ Povedala, „Neviem.“
Povedal som, „Pre zmenu života, to je to, čo to je. Vôbec žiadni diabli.
Je to len... Je to len tvoj životný stav.“ Začala sa uvoľňovať. Moja žena
tam varila  slaninu  a  vajcia.  Začala  sa  obzerať  po  dome.  A ja  som
povedal, „Si trochu hladná?“ Najprv odmietla jesť. Povedala, „Áno.“ Išla
von a zjedla tri vajcia, veľkú kopu hrianok a dve šálky kávy, veľa želé. A
je tak šťastná, ako len môže byť. Ona povedala, „Brat Branham, budeš
sa za mňa modliť a vyženieš ich?“ Povedal som, „Čo mám vyhnať?“
Povedala,  „Tú...  tú...  vec.“  Povedal  som,  „Nie  je  čo  vyháňať.“  Ona
povedala, „No, nikdy v živote som sa necítila tak dobre.“ Povedala, „Čo
mám robiť?“ Povedal som, „Choď domov. Uprac svoj dom, upeč svojmu
manželovi  pekný,  veľký  jablkový  koláč,  asi  takýto  hrubý.  Keď  dnes
večer príde, objím ho oboma rukami a pobozkaj ho,  sadni  si  mu na
kolená a povedz mu, že ho miluješ, a ži tak, ako by mala žena žiť. “ To
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Veríte? Je toto tá osoba? Sme si cudzí. Nepoznám ťa, ale môj
Pán ťa pozná a ja  dôverujem Jemu.  Nemám nič  iné,  čomu by som
mohol dôverovať. Priznávam sa, že som slabý. Moja tvár je stŕpnutá,
ale viem, že On tu stojí. A ja viem, že by som ťa nemohol uzdraviť, ale
tvoj život, nemohla by si ho skryť, pretože to je dar. Nemôžem robiť to,
čo On už urobil: uzdraviť ťa. To je Jeho sľub. Ale ako Jeho prorok, keď
je tu pomazanie, každý duch tu je teraz poddaný Bohu. Nič sa nedá
skryť. Moc každého ducha je teraz pod kontrolou Boha. Ak som Jeho
vetvou v Ňom, potom všetko je podriadené tomu, čo poviem. Satan ti
klamal.  Trpela  si.  Prechádzaš  zmenou  života  a  je  to  na  tebe,
menopauza, asi päť rokov. Berieš všetky možné lieky, aké sa objavia, a
nič z toho ti nepomôže. Nie je to pravda? A ty si tiež anemická. Vidím,
ako medzi mnou a tebou kvapká krv a ...?... svetlo. Si anemická. Moja
milá sestra, prečo neveríš, že Ježiš Kristus ťa uzdravuje? A nemá to nič
spoločné s diablom ...?... A vyjdi z tejto budovy a buď uzdravená. Ak tu
Boh stojí s mocou svojho Ducha, aby mi dal poznať tvoj život, nemôže
ťa On uzdraviť? Veríš, že keď prekľajem tú vec v Mene Ježiša Krista,
opustí ťa to? To je to, čo si chcela, aby som urobil. Nečítal som tvoje
myšlienky, ale ty si chcela, aby som na teba položil svoje ruky, pretože
to je to, čomu by si verila. Je to pravda? Poď sem. Urobím to. 

Všemohúci  Bože,  Autor  Života,  vidiac,  že  jej  viera  spočíva  v
kladení rúk, ó, modlím sa o milosť. Tie temné tiene visia okolo tej malej
ženy,  vediac,  že Satan tam vždy je,  aby  ju  pokúšal  v  tomto období
života, ale Ježišu, Ty stále stojíš v tieni a sleduješ Svoje deti. Nič im
nemôže ublížiť.  No,  ty,  nepriateľ,  ako  Boží  služobník  preberám nad
tebou moc. V Mene Ježiša Krista vyjdi z nej. Kladiem na ňu svoje ruky
ako Boží sluha, poverený Anjelom. Vy o tom viete. Videli ste, že sa to
stalo.  Povedal  mi,  že ak by som bol  úprimný, že nič  neobstojí  pred
modlitbou. A ja Mu verím a ty si porazený; a oslobodzujem túto ženu
dnes  večer  od  všetkých  týchto  vecí  v  Mene  Ježiša  Krista,  Syna
Božieho. 

53-1206E Veríte teraz? 

Ako sa máš, pani? Veríš mi? Nemusíš vstávať zo stoličky. Pozri
sa na mňa a ver mi ako Jeho prorokovi. Je toto váš posledný pacient v
rade?

Verte teraz; nepochybujte. Asi osemdesiat percent z tohto publika
má tvoje problémy. Si nervózna, rozrušená. To, čo spôsobuje tvoje veci,
je určité obdobie života; to je menopauza. Nie je to tak? Máš skutočný
pocit únavy. Všetko sa kazí. Niekedy si myslíš, že si stratila rozum. To
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je diabol, ktorý ti to hovorí. Je to klamstvo. Uzdravíš sa kvôli svojmu
postoju  k  Božiemu  daru.  Prichádzaš  úctivo.  Koľko  ľudí  tu  trpí
nervozitou, zodvihnite ruku? No tak, buďte úprimní. Každý jeden z vás
môže byť práve teraz uzdravený, tak ľahko, ako to dokáže táto jedna
žena, každý z vás ostatných. To je presne tak, každý jeden z vás môže
byť uzdravený, tak, ako táto žena bude uzdravená. 

No, okolo nej je tmavý oblak. Zdá sa, že je to v tomto štvorci, keď
sa na ňu pozriem, prichádza to a odchádza [Brat Branham ilustruje -
pozn.prekl.] To je démon. A hneď, ako... Ako som to vedel? Cítite, ako
to odtiaľ von ťahá. Čo je to? Každý jeden tam vonku kričí o pomoc. A
potom cítim, že viera vás veriacich prichádza a je to možné; to sa dá. A
satan volá, „Pomôžte. Pomôžte.“ A ich viera hovorí, „Môže sa to stať, to
sa môže stať.“ A takto hovorím tie veci. Vidíte, je to skrze dar Boží. No
iste, každý z vás len uvoľnite svoje myšlienky, Všemohúci Boh uzdraví
každého jedného z vás. Veríte tomu? 

Poď sem, pani. Nikdy v živote som ťa nevidel, ale to je pravda.
Nie  je  to  tak?  Si  niekedy  skutočne nervózna.  Jedného dňa ti  niečo
spadlo na zem; Vidím, ako sa vraciaš, aby si to zdvihla. Je to pravda?
Vidíš, tak dlho, ako sa na teba dívam, to stále ukazuje videnia. Aký
význam majú videnia, keď je tu Kristus, to dokázalo ľuďom Jeho skutky.
Nie je to tak? No, idem... Veríš, že Boh mi dal autoritu, aby to od teba
vzal?  V  poriadku,  poď  sem a  ver  mi.  Všemohúci  Bože,  ktorý  dáva
Ježiša Krista ako výkupné, táto úbohá žena tu musí prejsť cez tieto
tiene a stojí tu s rozrušeným srdcom, Pane. Ale Ty môžeš uzdraviť ju a
každého jedného tu. A teraz, satan, ty, ktorý si urobil zlo, rozkazujem ti v
Mene Ježiša Krista, aby si vyšiel z tej ženy. Odíď od nej, satan. No,
zodvihni ruku a povedz, „Chvála Pánovi.“ Si uzdravená. Áno, ó, ona je
tiež uzdravená. Choď rovno ďalej;  to je presne tak. A vy ostatní  ste
uzdravení, každý jeden z vás uzdravený. Veríte tomu? Postavte sa a
potom to prijmite. Zdvihnite sa na svoje nohy. Vyzývam vás, aby ste to
urobili...? Teraz zodvihnite svoje ruky a vzdajte Bohu chválu a povedzte,
„Ďakujem ti, Pane, že si ma uzdravil.“ Boh vás požehnal. To je to; to je...

54-0216 Jairus a Božské uzdravenie 

Teraz, pani, predpokladám, že ty a ja sme si cudzí. Sme, pani?
Ty... Kde to bolo, kde si ma stretla? Vandalia, Illinois. Ó, to je už dávno.
Áno,  pani.  No,  bola  si  tam  na  zhromaždení?  No,  samozrejme,
nepamätám si to po takom dlhom čase. Bola si hore v modlitebnom
rade  alebo  niečo?  Ó,  nemodlilo  sa  za  teba...  Iba  si  sa  zúčastnila
zhromaždenia. To je pravda. No, to je to, čo nás potom robí navzájom
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cudzími. Práve si ma videla stáť na pódiu. Bola si tam v noci, chlapec,
ktorý sa narodil ako slepý, prijal zrak a vrátil sa a vzal moju kravatu a
opýtal sa svojej matky, akej farby bola? No, potom... To bolo niekedy
minulú noc. No, chcem, aby ste sa na chvíľu pozreli. Nie, nie, nečítam
tvoje myšlienky, nie, madam. To nie je... Nie, pani, ja to nerobím. Len sa
snažím  skontaktovať  s  tvojím  duchom.  Rozumieš?  Presne,  ako
fotoaparát zachytáva film. Boh ma musí znovu položiť do tej istej línie.
Rozumieš?  Si...  Áno,  to  je  veľmi  desivé;  to  je...  dostávaš  skutočné
nervové záchvaty. Ty... Videl som ťa; zhodila si misku alebo niečo také,
alebo si sa snažila... v ruke. Nemohla si to tam udržať. Nie je to tak?
Áno. Vidím ťa stáť pri umývadle alebo na tom mieste, kde si sa otočila
doprava a za tebou bola stolička. Trochu si sa nad ňou potkla. Potom
si... Je to... Večer, keď zapadá slnko, vidím, že sa večer cítiš skutočne
vyčerpaná a unavená. Vidím ťa, ako si dlho sedela, dívala sa z okna,
akoby to bol hrozný, unavený pohľad... Tiež máš neuritídu, však? To je
pravda. A ty si...

Čo je to, pani, to je pre teba obdobie života. Je to menopauza,
zmena života. Poď sem. Veríš, že Ježiš Kristus to od teba môže vziať?
Poddáš sa Mu? To je strašný duch. To ťa len straší. Rozumieš? No, toto
je zmiešané publikum, ale pozrite sa. Rozumiete? Odkedy ste malým
dievčaťom, každých dvadsaťosem dní máte zvláštny pocit. Rozumiete?
A toto je celá zmena a kde je život, tam je aj satan, smrť. Rozumiete? A
teraz, práve v tejto strednej zmene, to je vtedy, kedy je to najhoršie. No,
satan by ťa priviedol do nepríčetnosti, ak by mohol, ale Boh to teraz od
teba vezme. Rozumieš? A On ťa uzdraví. No, láskavý, nebeský Otče, v
Mene Tvojho Syna Ježiša, nech tento démon opustí túto ženu a nech
kráča cez tieto tiene bez strachu vo svojom srdci. Nechaj ju; vyjdi z nej
v  Ježišovom Mene.  No,  moja  sestra,  teraz  môžeš  ísť  domov  a  byť
normálna, cítiť sa v poriadku. No, to je teraz od teba všetko preč, veľmi
zvláštne  ...?...  ale  ty  si  pokojná,  dobre.  Môžeš  ísť  domov  a  byť  v
poriadku  a  Boh  ťa  požehná.  Povedzme,  „Vďaka  Bohu,  ktorý  nám
dáva...“ 

55-0224 Voda zo skaly

Ak len poznáte ten správny prístup k tomu, môžete rovno vyjsť a
takto to prijať. To je všetko. Rozumiete? Pretože ak Boh niečo zasľúbil a
vy to nedostanete, niečo nie je v poriadku. Ľudia niekedy prichádzajú...
Nemám  dnes  večer  čas  venovať  sa  týmto  podrobnostiam,  možno
budúci týždeň, vo svedectve. Ale ako tí ľudia prichádzajú odvšadiaľ a
hovoria, „No, nedokázal som to pochopiť.“


